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Guia 04

Recapitulando la guia anterior

En la guia anterior abordamos el tema de los operadores logicos “vr o “0" vy se
generaron las tablas de verdad para cada uno de ellos. Complete las siguientes tablas

de verdad, determine que operador logico debe usar cada tabla y determine el
resultado:

Voy a bajar de Peso si:
Hacer Dieta Hacer Ejercicio
SI 51

Hago Dieta Hago Ejercicio
Sl NO
NO S
NO NO

Tener Licencia de

Puedo conducir un Carro por mi
Conduccion

Tener carro ciudad si:
Tengo Carro _____ Tengo Licencia
SI
Si NO
NO Si
NO NO

Complete la siguiente regla para los operadores légicos

Y” “O”. (Puede ajustar los
plurales o singulares de las palabras.)
v" Dos proposiciones A y B unidas por un operador légico se considera
verdadero el resultado si

proposiciones son verdaderas.
v" Dos proposiciones A y B unidas por un operador légico se considera
verdadero el resultado si proposiciones son verdaderas.

Explique con sus propias palabras que es un condicional y éque funcion tiene?
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Referencia 1

Hasta el momento se han realizado ejercicios donde los datos a procesar son constantes,
pero no siempre es asi...

Por ejemplo: Juanita tiene hoy 17 afios si preguntdsemos hoy si ella es mayor de edad la

respuesta seria “NO”...

No Si

Edad de Juanita

Es menor de Es mavyor de
Edad Edad

Mafiana Juanita esta de cumpleafios!! Si ejecutamos el algoritmo anterior mafiana cual seria
el resultado? .... Correcto..... el mismo “Es menor de edad”... y si ejecutamos el algoritmo
en 20 afios cual seria el resultado....

éPorque ocurre esto?

¢Que deberia ocurrir en el algoritmo para que funcione correctamente?
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Actividad 1

Desarrollar un programa en Scratch que nos salude por nuestro nombre.

Describamos con Imagenes y palabras como seria el funcionamiento del programa esto se

conoce como crear un story board:

Ingreso mi nombre por teclado
o'®

) ~—
Q5 A
o

Luciano

1 2
Inicia con el personaje El personaje pregunta
" Hola, Como te [
Q- - Il’.amas?
\‘t @-‘
S L
3 4

El personaje saluda

e ——

Hola Luciano,

bienvenido a Scrtach
J

1. Inicie un nuevo Proyecto en Scratch
2. Cree una variable de nombre “Nom”

3. Inicie con la estructura bdsica de un programa en Scratch (Blogue al presionar)

Story Board 1
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4. En la pestafia programas ubique la categoria sensores y seleccione el bloque
“Preguntar y esperar” (este blogue es el que nos permite ingresar los valores
por teclado), en el espacio hacemos la pregunta “éHola, como te llamas?” Story

Board2y 3

[ilg=li 10yt 1 @ Hola, Como te Llamas?

5. Por defecto los valores que se ingresan con este bloque quedan almacenados en la
variable interna Respuesta de la categoria sensores.

6. Asigne a su variable Nom el contenido de la variable Respuesta

vV esperar

(sl [t~ Hola, Como te Llamas?

7. Utilice el bloque unir para crear el texto de saludo final.

wnie Y [

. . [T 11 8 Hola [T T 3 ' Ml Bienvenido a Scratch
Bienvenido a Scratch

8. Agregue el bloque anterior a un bloque Decir. Story Board 4
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al presionar

g~ 8 Hola, Como te Llamas? Yy esperar

fijar Noem a respuesta

decr umir GHE

LT Y VMl Bienvenido a Scratch por 9 segundos

Actividad 2

Realizar un programa en Scratch que solicite un nimero y posteriormente determinar
si es positivo o negativo.

éQue solucion se debe entregar?

Negativo

Analizar si

ElNumeroes >0
Respuesta

¢Queé Andlisis/formulas debo emplear?

éQué datos Constantes y Variables conozco?

Declarar una Variable X
Solicitar por teclado el numero

Almacenar en la variable “X” el numero
Aplicar un Condicional Doble y si es verdadero
informar que es positivo, pero si es falso
informar que es negativo.

¢Qué pasos debo seguir para obtener la solucion?

¢Que estd prohibido hacer?

ol

Numero (Variable dado por teclado)

¢Que estd permitido hacer?
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Reto 1:

Contemple las posibilidades de Positivo, Negativo y Neutro (el cero)
v' ¢Que cambio debe realizar?

Reto 2

Realizar un programa para solicitar 3 numeros diferentes y posteriormente determinar
cual es el numero Mayor.

No olvide realizar el andlisis del problema

s 1 #
-

RV

';"_._i
-2

Pista Los operadores Ldgicos pueden ser la diferencia entre un
cédigo largo o uno corto

Reto 3
Realizar un programa para solicitar un nimero y posteriormente determinar si es par
o impar.
No olvide realizar el andlisis del problema
<~ 17
-
PVA
= Pista Los niumeros pares son divisibles entre 2...
Es decir, si el nimero se divide entre 2 y el residuo da 0, es par.
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